



JAVNA AGENCIJA  
REPUBLIKE SLOVENIJE  
ZA VARNOST PROMETA  
Sektor za preventivo in vzgojo v  
cestnem prometu

Kotnikova 19a  
1000 Ljubljana  
Slovenija  
telefon: 01 478 89 50  
<http://www.avp-rs.si>

Številka: 37172-10/2019/4

Datum: 23.9.2019

Ravnateljem osnovnih šol ter vrtcev  
Občinskim SPV

**Zadeva: Uporaba varnostnih pasov med vožnjo v okviru organiziranih prevozov otrok in mladostnikov**

Spoštovani!

Javna agencija RS za varnost prometa - Sektor za preventivo in vzgojo v cestnem prometu že vrsto let opozarja na uporabo varnostnih pasov med vožnjo otrok in vseh drugih potnikov.

V okviru organiziranih šolskih prevozov bodisi vsakodnevnih v šolo in domov ter pri dodatnih prevozih v okviru aktivnosti, ki jih izvajate na šolah in vrtcih, vas želimo seznaniti in spomniti, da **morajo biti vsi potniki med vožnjo ustrezno pripeti z varnostnimi pasovi**, kar je tudi zakonsko predpisano tako na avtobusih kot šolskih kombijih (razen za mestne avtobuse in znotraj naselja v oddaljenosti do 10 km). **Otroci do višine 150 cm morajo biti ustrezno zavarovani v otroških varnostnih sedežih**, skladno z navodili proizvajalca (na sedežih v avtobusu, kjer so dvotočkovni varnostni pasovi, otroški sedeži dodatno niso potrebni, v kombijih otroci potrebujejo otroški sedež). Otrok do 3 let starosti ne smemo prevažati z avtobusi. Za prevoz otrok razen pri prevozu v in iz šole v posebnem linijskem prevozu, je potrebno zagotoviti tudi **spremljevalce skupine otrok**, skladno s Pravilnikom o spremljevalcih pri prevozu skupine otrok je to lahko oseba 21 let ali več in ne sme biti sam voznik, spremljevalca zagotovi organizator prevoza. Prav tako je potrebno upoštevati določila glede opreme vozil za prevoz skupine otrok (skladno s Pravilnikom o opremi vozil za prevoz otrok) in upoštevanje **posebnih zahtev za voznike**, ki izvajajo prevoz skupine otrok (starost, izkušnje, popolna treznost).

Predlagamo, da otroke, ki koristijo pravico do brezplačnega prevoza, ter njihove starše dodatno seznanite s pravili varnega vedenja na šolskem avtobusu, ter jih spodbudite, da bodo ta pravila tudi upoštevali. Pogosto se opaža, da otroci na vsakodnevni šolskih prevozi niso ustrezno pripeti ali pa lahko drugače ovirajo voznika, kar lahko vpliva na varnost. Zato vas prosimo, da poskrbite, da bodo otroci in njihovi starši seznanjeni, ter da bodo dosledno upoštevali to pravilo.

**Prosimo vas, da z vaše strani:**

- **poskrbite, da so na vsakodnevni šolskih prevozi otroci ustrezno pripeti z varnostnimi pasovi**, prav tako pa s tem dodatno seznanite tudi prevoznike in pristojne na občinah

- poskrbite, da pri izrednih prevozih **pred vsako vožnjo učitelji in vzgojitelji ter tudi vozniki otroke opozorijo na uporabo varnostnih pasov,**
- **otroci morajo sedeti vsak na svojem sedežu, pripeti ter brez šolskih torbic na ramenih**
- **opozorite otroke in njihove starše,** da morajo biti otroci med vožnjo pripeti z varnostnim pasom ter manjši od 150 cm nameščeni v ustreznih otroških varnostnih sedežih
- **opozorite starše naj bodo dober zgled** svojim otrokom in na vseh vožnjah, tudi najkrajših, pripnejo varnostni pas
- **opozorite mladostnike, da je nujna uporaba varnostnih pasov med vožnjo na vseh sedežih v vozilih,** tudi kot potniki na zadnjih sedežih (kar je za mlade pogosto, saj se jih pelje več hkrati v vozilu)
- **izvedete učne ure na temo varne vožnje in uporabe varnostnih pasov** (pripravili smo tudi preventivni izobraževalni filmček in elektronsko predstavitev)

Za dodatno podporo so vam lahko tudi priložena gradiva, knjižice Red je vedno pas pripet ter naši video izobraževalni filmi o uporabi varnostnih pasov.

S spoštovanjem,



Vesna Marinko, mag.upr.ved  
v.d. direktorice AVP

Poslano: - občinskim SPV  
- osnovnim šolam in koordinatorjem  
Priloga:  
Vložiti: - v zadevo.